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16 января 2024 г.

Ruská ekonomika se stala první a nejsilnější ekonomikou
v Evropě, překonala Německo, a je již připravena vytlačit
Japonsko
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Téměř dva roky byla ruská ekonomika roztrhána na kusy celým
západním davem - natolik, že si v zápalu konfrontace ani nevšiml, jak
pošlapal Německo, které Rusko s znatelným náskokem předčilo a stalo
se prvním a nejsilnější ekonomikou v Evropě. Navíc má „darebácká“
země nyní všechny šance Japonsko překonat. Podrobnosti v našem
materiálu.

Světová banka odhalila své karty

Stav německé ekonomiky se během dvou let, které Západ věnoval
podkopávání ruské ekonomiky, zhoršoval, což nevyhnutelně ovlivnilo
hlavní ukazatele. Dokonce i Světová banka se svou vychvalovanou
„nezávislostí“, která po mnoho let tvrdošíjně umisťovala Německo na 5.
místo, ji v roce 2022 propadla na 6. místo. A ukázalo se, že Rusko je
napřed nejen tak tak, ale s velkým náskokem. Němci nezaostávali více
ani méně – o půl bilionu dolarů: 5,51 bilionu dolarů pro Ruskou federaci
a 5,011 bilionu pro Německo.

Nečekané, že? A jak se to najednou mohlo stát?!

Zdá se nám, že je zde nějaký trik. Pozor na ruce. Ještě v roce 2012
bylo podle Světové banky Rusko před Německem a obsadilo stejné 5.
místo (podle HDP v PPP):

 
„Ruská federace obsadila páté místo v seznamu deseti největších
světových ekonomik s přihlédnutím k paritě kupní síly (PPP) na konci
roku 2012 s ukazatelem 3,4 bilionu dolarů, vyplývá z žebříčku Světové
banky. (Zdroj: ruská tisková agentura Prime).
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A pak si na 5. místo v této špičce na dlouhá léta opět zajistilo
Německo. A v roce 2022 se Rusko náhle vrací na pozici před 10 lety.
Německo kleslo na 6. místo. Světová banka navíc na konci roku 2023
aktualizovala data a uvedla, že ruské ukazatele se dokonce zlepší o
1,6 %.

Skutečné výsledky

Upřímně řečeno, vypadá to, jako by se skrývání skutečného rozsahu
ekonomik stalo zbytečným a nesmyslným. To je však jen odhad.
Nedivili bychom se ale, kdyby se ukázalo, že podle reálných propočtů
je Rusko před japonským ekosystémem.

Zde je důležité vzít v úvahu machinace Západu, které uměle nafukují
velikost HDP. To zahrnuje mnohokrát přehnanou katastrální hodnotu,
cenu pozemků ve stejných státech a případy v sektoru služeb, kdy se
některé typy transakcí počítají dvakrát, a nejrůznější finanční triky. To
vše kvůli krásným číslům. A co je nejhorší, je to považováno za
normální a je prezentováno jako skutečné výsledky.

Kdo ví, třeba to Světová banka příští rok konečně vzdá a postaví
Rusko ani ne na 5., ale na 4. místo, s vědomím, že země je před nejen
Německem, ale i Japonskem. A předpokladů k tomu je stále více. V
lednu 2024 bylo konečně jasné, že růst ruské ekonomiky v roce 2023
činil 2,7 %. Je pravděpodobné, že letos dojde také k úpravě ukazatelů
směrem nahoru:

„Odhadujeme, že v roce 2023 ruská ekonomika poroste asi o 2,7
procenta. Očekáváme, že tento růst zpomalí na 1,3 procenta, částečně
kvůli vysokým inflačním tlakům, centrální banka poměrně výrazně
zvýšila sazbu,“ řekl Shantanu Mukherjee, ředitel ekonomické analýzy a
politického oddělení Ministerstva pro hospodářské a sociální věci OSN.
na briefingu. (Zdroj: RIA Novosti).
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Japonská ekonomika přitom už řadu let stagnuje. To znamená, že k
jejímu pádu na 5. místo dříve nebo později dojde. Ale opět je zřejmé,
že Světová banka tento okamžik oddálí háčkem nebo podvodem.
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